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SESSÃO ORDINÁRIA 27/05/2019 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Pedro Carlos Lisboa de Jesus e Rubisnei Aparecido da Silva. O Sr. Presidente assumindo a 

direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a décima quinta sessão ordinária do 

ano de dois mil e dezenove. Solicitou o Vereador Marlon do Kioski para fazer leitura do texto bíblico. 

Logo após colocou a ata da sessão do dia treze de maio em discussão e votação e foi aprovada sem 

nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lido as mensagens do Sr. Prefeito, os ofícios 

expedidos e os ofícios recebidos.  Havendo vereador inscrito no livro de oradores o vereador Adam 

Lineker após seus cumprimentos, relatou que tem vários assuntos para serem explanados, sobre a PEC 

nº 376 da unificação das eleições e que esta Casa de Leis faça uma moção de apoio desta PEC a 

bancada dos Deputados Federais e Senadores do Paraná. Quanto aos noticiários de uma matéria do 

G1, sobre uma menina que foi baleada na cidade de Porecatu/PR no dia 08/05/2019 por um policial 

militar que passou por este município, infelizmente uma menina de 18 anos foi baleada naquela 

cidade, poderia ser em nosso município, sempre aqui foi contrário à permanência deste policial em 

nosso município e agora esse policial está preso por esse delito cometido com uma cidadã. Quanto ao 

regional de futsal que está ocorrendo em nosso município, não concordou com algumas regras do 

arbitral que pode participar, pois Centenário pegaria 07 jogadores de fora e não conseguiu passar para 

a segunda fase, pois passaram o comando para pessoas que não são da secretaria do esporte, 

infelizmente isto não poderia ter acontecido. Então aqui estaria relatando com propriedade do esporte, 

porque esteve por anos ali dentro trabalhando, onde conquistamos vários títulos para o nosso 

município. Em aparte o vereador Marlon do Kioski relatou que não foi nesta reunião porque sabia que 

não daria em nada o que foi acordado, pois resolvem-se uma coisa e depois faz tudo diferente quanto 

os jogos começam. Infelizmente o time de Centenário não conseguiu passar, agora vamos torcer para 

o time de Miraselva. O vereador Adam ainda relatou sobre os recursos que veio através de nosso 

deputado Nishimori, duas emendas de bancada e parlamentar para saúde no valor de 300 mil reais, e 

até o mês de novembro iremos entregar um ônibus para educação e um trator e implentos agrícolas até 

dezembro para o banco da terra, e este documento do Instituto das águas com tubos faltantes, e os 283 

tubos que faltavam, foram entregues no município. Relatou também sobre o fato que aconteceu no 

Estado do Paraná sobre o fim das aposentadorias dos ex Governadores, que o Governador Ratinho 

Junior apresentou a Assembleia do Estado do Paraná, mas não conseguiu ser aprovado pela ausência 

de votos de deputados. O vereador Noel de Moura Neto após seus cumprimentos relatou sobre a sua 

ausência na sessão anterior, pois esteve com o prefeito junto ao governador do estado, para tratar de 

assuntos relacionados ao nosso município. O deputado relatou que irá resolver sobre os recursos que 

estariam pendentes para o município, mas na semana que vem iremos trazer novas notícias, pois a 

acesul estará trazendo uma agência regional para atender a nossa região, irá gerar recurso para nosso 

município, é mais emprego para nossa cidade, também mencionar sobre o chefe da CIRETRAN, onde 

estivemos também com o Prefeito Luiz Nicacio, sobre o requerimento que apresentei nesta casa sobre 

os semáforos na nossa cidade, serão 144 mil reais para investimento no nosso município nesta área, 

solicitamos também recursos para câmeras de monitoramento para nosso município, para poder trazer 

segurança para os munícipes de Centenário do Sul/PR. Não havendo mais vereador inscrito no livro 

de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação 050/2019 de autoria do vereador Adam Lineker 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, através da Secretaria Municipal 

de Saúde do município implante o modelo anunciado pelo Ministério da Saúde com atendimento das 

UBS até as 22:00 horas. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto à indicação o 

vereador Adam após seus cumprimentos, relatou que se faz necessário a abertura da UBS até 22 horas, 

e os municípios irão receber dinheiro a mais para fazer estas atividades, desafogando o hospital, pois o 

primeiro atendimento é no posto de saúde. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 051/2019 de autoria do vereador Adam Lineker indica 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente, 

disponibilizar o espaço do Bar do Estádio Municipal Sérgio Vito Meca, Churrasqueira para uso da 

população.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o 

vereador Adam relatou que este é um pedido de vários esportistas e populares, para ser utilizado para 
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as pessoas que já utilizaram aquele espaço, não para fazer festa, mas para desportistas, para 

confraternização. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Requerimento 027/2019 de autoria do vereador Adam Lineker requer em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente as seguintes informações: 

informar a respeito da existência de projeto que vise promover uma parceria do Poder Executivo 

Municipal com a Comarca de Centenário do Sul (Vara Criminal e Juizado Especial Criminal) 

viabilizando a utilização de apenados nos serviços gerais, garantindo-lhes trabalho digno e sua 

ressocialização perante a sociedade. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto o requerimento em votação foi 

aprovado. Requerimento 028/2019 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker requer em regime de 

urgência desta casa de leis, o envio de ofício ao Deputado Estadual Cobra Repórter, solicitando o 

envio de ofício do seu gabinete ao Governador do Estado, para que o município receba recursos 

provenientes para Sinalização viária do município de Centenário do Sul. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão nenhum vereador quis se pronunciar, 

posto o requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia e não 

havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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